

NAROČNINA ZA JUGOSLAVIJO ČETRTLETNO DIN 15, CELOLETNO DIN 60 / ZA INOZEMSTVO JE DODATI POŠTNINO / OGLAŠI PO CENIKU / POSAMEZNA ŠTEVILKA PO DIN 150, POŠT. ČEK. RAČ. 13.188

ORJUNA

VREDNIŠTVO IN VPRAVA V VČITELJSKI TIŠKARNI / ROKOPIŠI SE NE VRAČAJO / ANONIMNI DOPIŠI SE NE PRIOBČV- JEJO / POŠTNINA PLAČANA V GOTOVINI / TELEFON ŠTEV. 906.

Po albanskem polomu.

»G. predsednik! Jaz sem vodil politiko, o kateri sem smatral, da je najugodnejša za moje domovino. Teh medsebojno utrjenih temeljev sem se od svoje strani ves čas vodstva poverjenega mi ministrstva lojalno držal...«

Minister in najsposobnejši jugoslovski diplomat dr. Momčilo Ninčič je z zgoraj citiranim besedilom zapel svoj labudji sprev in se skoro za vedno odrekal pretenziam postati jugoslovski Chamberlain. S svojo politiko, ki jo je vodil dolga leta proti volji celokupnega jugoslovenskega naroda...«

med Jugoslavijo in njo ni mogoče iskreno in mirno sožitje. dokler ena izmed obeh prizadetih držav milostivo proseča ne klekne na kolena v krvi svojega naroda. To priznanje je kruto in strašno. Treba pa se je z njim brezpogovorno sprijazniti...«

ba nazaj pot v ono staro preizkušeno in v ognju vojnih vihariev potrjeno zavezanstvo z bratško Francijo in poleg ni podati roko šestdesetmilijonskemu narodu poštenikov, ki v delanji dokazuje da obratna je temno preteklost...«

brazde seme, ki ho v kratkem dozoreti, katere žetev bo prizadela vsem tistim, ki strežijo no življenju noštenih in dolavolnih narodov...«

Pravda o „Pravici kladiva“

O naših očetih frančiškanih smo bili mnenja, da so bili narodni in mani politični nego naša posvetna duhovščina. Vsaj zdela se nam je, da se ne vmešavajo v politiko...«

Naša diplomacija.

In zopet je javkanje. Ojoi, zunanji minister ga je polomil, zunanji minister ni zanič, zunanji minister mora odstopiti. In je res odstopil. Še skoraj čudijo smo se, da je ker se je o njem zdelo, da ima tako trdo kožo...«

ne more reševati države, ki jo drugi uničujejo. Med tem pa so vsi ministri odstopili, da si zamenjajo svoje stolce...«

LISTEK.

T. JEDRLINIČ:

Veruimo! (Reč održana u društvu »Soča« u proslavu 1. dec. dne 4. decembra 1926 v Ljubljanskem dvoru). Ove godine slavimo osmu godišnjico našega državnog i narodnog ujedinenia...«

nie odierao, ali ja vrujem a veruimo to svi, da će doći skoro vreme i taj poslednji čin ove drame čim potpunog našeg oslobođenja...«

delegat na neki važni konferenci. Potovao je u civilu, da ni zbulat pozornosti. Ko se je vrnil domov med svoje prijatelje, im je z zaničevanjem pripovedoval, kar je videl pri tamošnjih oficirih...«

njegova navada. Predeni stoni priljubljeni pukovnik Lešjanin: »Dovolite gospod vojvoda, da Vam v imenu mojih drugov častitam k velikoj zmagi, katere je ovenčala našo domovino s slavo...«

Vojvoda Putnik. (Dalie) Vojvoda Putnik je bil izrazite vojaške narave. Zaničeval je melikučce, lenoha in neznančce...«





